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  Zapisnik seje Akademskega zbora Fakultete za varnostne vede Univerze v Mariboru 

 

Seja Akademskega zbora Fakultete za varnostne vede Univerze v Mariboru je bila 21. maja 2026 ob 

13.00. Na zboru je bilo prisotnih 22 od skupaj 26 visokošolskih učiteljev in znanstvenih sodelavcev, 2 

od skupaj 7 študentov, članov AZ, in 6 od skupaj 7 strokovnih delavcev, članov AZ. Na sestanku so bili 

prisotni tudi 3 drugi delavci, ki niso člani AZ.  

 

 

Dnevni red:                                              

1. Potrditev zapisnika zadnje seje Akademskega zbora UM FVV 

2. Predstavitev samoevalvacijskega poročila UM FVV za leto 2025  

3. Informacije vodstva 

4. Predlogi in pobude 

 

Predlagani dnevni red je bil soglasno potrjen. 

 

 

AD 1 

Potrditev zapisnika zadnje seje Akademskega zbora UM FVV 

Predsednik Akademskega zbora UM FVV prof. dr. Bojan Dobovšek je na kratko podal pregled vsebine 

zapisnika z zadnje seje Akademskega zbora UM FVV z dne 26. 1. 2026. Na zapisnik ni bilo podanih 

pripomb. Soglasno je bil sprejet sklep: 

SKLEP 1:  

Akademski zbor UM FVV soglasno potrjuje vsebino zapisnika zadnje seje Akademskega zbora UM FVV 

z dne 26. 1. 2026. 

 

AD 2 

Predstavitev samoevalvacijskega poročila KOK ter samoevalvacije študijskih programov za leto 2025 

Komisija za kakovost UM FVV je pripravila Poročilo o samoevalvaciji UM FVV za leto 2025. Predsednik 

komisije prof. dr. Branko Lobnikar je povedal, da je fakulteta leto 2025 zaključila kot stabilna, razvojni 

usmerjena in strateško aktivna fakulteta. Predstavil je pripravo poročila in ključne ugotovitve 

evalvacije. Komisija je izpostavila prednosti in priložnosti za izboljšanje po posameznih področjih. Prof. 

dr. Lobnikar je povedal, da je zaželeno, da vsi zaposleni izpolnijo anketo o zadovoljstvu zaposlenih. 

Samoevalvacijsko poročilo je bilo potrjeno na seji Študentskega sveta FVV in Senata FVV ter je 

dostopno na spletni strani FVV. Na osnovi SEP je vodstvo pripravilo akcijski načrt, ki ga je že potrdil 

Senat UM FVV. 

 

 



 

 

V nadaljevanju so vodje študijskih programov predstavili ugotovitve iz samoevalvacijskih poročil 

študijskih programov.  

 

Vodja študijskega programa VS VPD prof. dr. Aleš Bučar Ručman je povedal, da so bili izpolnjeni vsi 

načrtovani predlogi za izboljšanje študijskega programa, razen podaje predloga za pedagoško nagrado. 

Ocene izvajanja programa so dobre. 

 

Vodja študijskega programa VS IV prof. dr. Simon Vrhovec je povedal, da je tudi na tem programu 

večina ukrepov uresničenih, nekateri so v postopku uresničevanja (novo hab. področje, prenova 

stavbe). Zastavljenih je kar nekaj novih ukrepov (npr. krepitev marketinških ukrepov), nekateri ukrepi 

so stalni. 

 

Vodja študijskega programa MAG izr. prof. dr. Vanja Erčulj je povedala, da so bili tudi na tem programu 

ukrepi uresničeni, med drugim se je zvišala zahtevnost študija.  

 

Vodja študijskega programa DR prof. dr. Andrej Sotlar je povedal, da se je zadnja leta povečalo število 

prijav na študijski program. Izkazalo se je, da bo treba v prihodnjem obdobju potrebno nekaj narediti 

tudi za opolnomočenje DR študentov pri pripravi dispozicij. 

 

Vprašanj in pripomb na poročila ni bilo. Soglasno je bil sprejet sklep: 

SKLEP 2: 

Člani Akademskega zbora UM FVV so se seznanili s Samoevalvacijskim poročilom KOK in 

samoevalvacijami študijskih programov UM FVV za leto 2025.  

 

AD 3 

Informacije vodstva  

Prodekan za kakovost in razvoj prof. dr. Andrej Sotlar je zaposlene pozval k izpolnjevanju anket o 

zadovoljstvu. Predlagal je, da se stalni ukrepi ne vpisujejo v SEP kot priložnosti za izboljšanje. Sodelavce 

je pozval, da morebitne pripombe, težave sporočijo, da se jih lahko rešuje sproti. Sodelovanje z okoljem 

poteka zelo dobro, fakulteta sodeluje s številnimi institucijami. 

Povedal je, da bomo poskušali organizirati dve srečanje s profesorji, ki sodelujejo na doktorskem 

študijskem programu. Prav tako bo izvedeno srečanje s študenti (prvo srečanje že na DV). 

 

Zaradi razprav na Senatu in Akademskem zboru glede izvajanja vaj na terenu in ekskurzij je dekan 

imenoval delovno skupino, ki je pripravila Navodilo o organizaciji vaj izven prostorov FVV, ki jih je že 

sprejel Senat UM FVV. Navodila je predstavila vodja skupine doc. dr. Maja Modic. Povedala je, da se je 

kot pravi termin izkazal termin »vaje izven prostorov FVV«. Ugotovljeno je bilo, da se strokovne 

ekskurzije lahko izvajajo le kot dodatna študijske aktivnosti ter da je udeležba na takih dogodkih lahko 

le prostovoljna, evidentira pa se kot posredna pedagoška obveza izvajalca.  

Ure vaj, ki se izvajajo izven prostorov FVV, morajo biti izvedene v takem obsegu in na način, kot je 

akreditirano. Izrazi kot so »obisk institucij«, »vaje na terenu« ne sodijo v učni načrt, temveč je v UN 

potrebno zapisati ustrezno metodo (npr. obrnjeno učenje). Delovna skupina je pripravila naslednji 

predlog postopka načrtovanja vaj izven prostorov FVV: nosilec pripravi predlog o načrtovani izvedbi vaj 

(praviloma pred začetkom oblikovanja urnika v vsakem semestru); predlog najprej obravnava katedra; 



 

 

nato gre v potrditev na KŠZ, nato pa še na Senat. Pripravljen je predlog obrazca. Navodila in novi 

postopek je že potrdil Senat, uporabljati se začne z novim študijskim letom. 

Prof. dr. Aleš Bučar Ručman je vprašal, ali so lahko vaje izven FVV kot obvezni del predmeta. Dr. Modic 

je povedala, da vaje izven FVV štejejo kot vaje in so obvezne, ekskurzije pa so dodatne št. aktivnosti in 

ne morejo šteti kot del vaj. 

Prof. dr. Gorazd Meško je rekel, da sam izvaja nekatera predavanja na ta način, za kar pa je bilo 

izpostavljeno, da se izvaja lahko le v okviru sodelovanj strokovnjakov v okviru 10 % predmeta. 

Dekan je opozoril, da je pomembno, kdo izvede te ure. Če to izvaja nekdo drug, je lahko le v okviru 10 

%, drugače mora izvajalec ure izvesti sam. 

 

Dr. Bučar Ručman je predlagal, da bi se določili npr. eno ekskurzijo letno, ki bi jo fakulteta financirala. 

Dekan je povedal, da je fakulteta vedno pomagala študentom, ki se zaradi socialnih razmer niso mogli 

udeležiti ekskurzij. V razpravi je bilo izpostavljeno, da je bolje sofinancirati izvedbo ekskurzije. 

Doc. dr. Ajda Šulc je vprašala, če se lahko vaje izven  prostorov FVV izvedejo tudi v tujini. Dr. Modic je 

rekla, da ni takšne omejitve, je pa potrebno opredeliti, koliko ur bo izvajalec izvedel ter da niso visoki 

stroški. Predstavitev lahko izvede tudi nekdo drug, časa vožnje pa se ne všteva zraven. 

 

Dr. Vrhovec je povedal, da se termini izvajanja vaj ohranjajo tudi v naslednjem semestru. Poročal je 

glede sankcij za kršitve izpitnega reda. Opozoril je, da naj izvajalci izpitov nadzorujejo izvedbo izpita. 

Sprejeta so bila nova pravila glede obveščanj študentov, skladno s katerimi se študentom na e-maile 

pošilja le informacije glede študija, vabila na dogodke fakultete. Vse ostalo se objavlja na spletni strani, 

socialnih omrežjih, vabila za sodelovanje pri raziskavah se lahko objavijo tudi na Moodlu. 

V kolikor posamezni nosilec študentom pošilja vabila na dogodke, ki se izvajajo izven FVV, je potrebno 

študente opozoriti, da udeležba na takih dogodkih ni opravičilo od obiskovanja študijskih obveznosti, 

ki se izvajajo na FVV. 

Na Arnesovih učilnicah so se pojavljali problemi, zato je potrebna pozornost pri izvajanju izpitov in 

kolokvijev (potrebno preveriti, ali so vprašanja še gor).  

V kratkem pričakujemo obisk NAKVISovih evalvatorjev v zvezi z vzorčno evalvacijo študijskega 

programa VS IV. 

 

Prodekan za raziskovalno dejavnost izr. prof. dr. Igor Areh je povedal, da se na FVV izvaja veliko število 

projektov, prijavljenih je še 5 projektov. Uspešnost prijav je zelo dobra v primerjavi z ostalimi 

fakultetami UM. Pridobili smo novega mladega raziskovalca pod mentorstvom dr. Bučar Ručmana v 

okviru PS. Izbrana je bila kandidatka, ki se bo zaposlila s 1. 10. 2026. Napovedana je sprememba pri 

izvajanju mladih raziskovalcev, saj naj ti ne bi bili več vezani na PS.  

Anja Zahirović je opozorila, da naj bodo prijavitelji projektov pozorni na to, da imajo ob prijavah proste 

kapacitete, saj je veliko raziskovalcev že oz. skoraj polno obremenjenih, pri ARISovih projektih pa v 

prvem letu ni možno spreminjati raziskovalne skupine. 

 

Prodekanica za mednarodno sodelovanje pred. Bernarda Tominc je povedala, da se zaključuje obdobje 

Erasmus 20-25, v kateri je šlo na izmenjavo tudi 12 naših zaposlenih. V okviru zaključevanja tega 

obdobja bo narejena tudi evalvacija sklenjenih sporazumov. Na FVV imamo trenutno sklenjenih 47 

sporazumov. Pregledati bo potrebno, katere sporazume je smiselno obdržati, tudi če trenutno niso 

aktivni. Pomembno je, da spodbujamo študente k izmenjavi. Zelo se spodbuja tudi izmenjava 

zaposlenih. 



 

 

Dekan prof. dr. Igor Bernik je povedal, da iz raznih evalvacij, razgovorov s predstavniki sodelujočih 

institucij ter vodstvom UM izhaja, da ocenjujejo, da fakulteta dela dobro. Povedal je, da tudi sam 

ocenjuje delo sodelavcev kot zelo dobro. Povedal je, da je pomembno, da se sodelavci dobro počutijo, 

ter da se bomo vedno trudili zaščititi zaposlene. 

 

Z namenom omejevanja kopičenja opreme je bila definirana osnovna oprema posameznikov 

(računalnik, monitor, tiskalnik, tipkovnica, miška), izjeme odobrava dekan. Podpiramo financiranje 

naročnin na osnovne variante, naprednejše variante naročnin se lahko financirajo iz projektov. 

Računalniška oprema se sproti posodablja.  

Opozoril je, da smo zaznali nekaj primerov neprimerne komunikacije, pozval je, da se težave sproti 

razčistijo. Prosil je, da ohranimo primerno komunikacijo. 

Naslednje druženje zaposlenih bo 10. 9., novembra bo strokovna ekskurzija. 

 

Od 1. 1. 2026 velja nov sistem izplačevanja delovne uspešnosti, in sicer se ta izplačuje iz naslova 

povečanega obsega dela zaradi odsotnosti, dela na projektih ter iz naslova nadpovprečnih rezultatov. 

Vsota izplačila iz vseh naslovov je lahko max. 20 %, zato marsikdo od pedagoških delavcev ne bo mogel 

prejeti dodatnega izplačila, ker ima polno s projekti. Dekan je povedal, da delovno uspešnost iz naslova 

nadpovprečnih rezultatov pri pedagoških delavcih ocenjuje po naslednjih kriterijih (A', A'', in A ½, 

število mentorstev, dodatno delo (konference ipd.)). Delovna uspešnost se odslej izplačuje mesečno. 

 

Opozoril je, da so vodje projektov odgovorni za uspešnost izvedbe projektov in ustrezno namensko 

porabo projektnih sredstev. 

 

Zaposlovanje pedagoških delavcev v tem trenutku je odvisno od planirane pedagoške obveze v času, 

ko se bo izredni študij prenehal izvajati. 

Prosil je, da posamezniki ne naslavljajo sami strokovnih služb UM in glavnega tajnika UM, temveč se to 

naredi preko strokovnih služb. 

 

Pri organizaciji zagovorov naj bo odpovedovanje pritožbenemu roku le izjema. 

 

Že večkrat se je odprlo vprašanje morebitne ukinitve diplomskih nalog na študijskih programih UM 

FVV. Potrebno je odpreti debato, ali bi ohranili diplomske naloge na št. programih ali bi jih nadomestili 

s čim drugim.  V novem pravilniku je ukinjena tiskana vezava zaključnih del. 

 

Anja Zahirović je pozvala k pravočasni pripravi potnih nalogov, in sicer je te potrebno oddati najmanj 7 

dni pred potjo. Pri plačevanju s službeno kreditno kartico je potrebno navesti fakulteto, davčno številko 

fakultete, pri registraciji se uporablja služben elektronski naslov. Na računih, ki jih posameznik priloži k 

potnemu nalogu, ne sme biti davčne številke fakultete. Dogovorjeno je bilo, da Violeta Malić 

zaposlenim pošlje podrobnejša navodila glede tega. 

 

Dekan je povedal, da 22. 5. 2026 poteče rok za oddajo ponudb za izvedbo gradbenih del. Vzporedno 

teče pridobivanje ponudb za kreditiranje. V nadaljevanju bomo pridobili zavezujoče ponudbe bank. Od 

MVZI smo pridobili soglasje, da bodo sofinancirali kredit. Hkrati se pripravlja dokumentacija za prijavo 

na razpis za sofinanciranje energetske sanacije. Potekajo tudi dogovori za odkup parcele ob stavbi FVV, 



 

 

za katero trenutno poteka postopek po ZVEtL-u. Dekan je povedal, da bomo predvidoma začeli graditi 

pred novim št. letom, max rok gradnje je 22 mesecev. 

 

Soglasno je bil sprejet sklep: 

SKLEP 2: 

Člani Akademskega zbora UM FVV so se seznanili z informacijami vodstva UM FVV. 

 

AD 3 

Predlogi in pobude 

Pod to točko ni bilo razprave. 

 

 

 

Seja je bila zaključena ob 15.35. 

 

 

Zapisala:  

Anja Zahirović      

                                                                                                      Prof. dr. Bojan Dobovšek                                                                                                            

 Predsednik Akademskega zbora UM FVV                                                                                                                                             


